

节前干果身价猛涨

松子涨到40元一斤,但店家一点也不愁卖

B09

2013年1月16日 星期三

编辑:冯荣达

美编/组版:夏坤



□记者 王红 报道
qlwbwh@vip.163.com

本报1月15日讯 临近春节,炒货和干果市场逐渐热了起来。春节前的扎堆消费不仅使各种炒货和干果的销量直线上升,价格也上调了一成左右。

15日上午,在三站酒水批发市场的副食区,十几家干果、炒货店门前已经挤满了前来购买的顾客。记者发现,花生、瓜子这些传统炒货有些受冷落,长寿果、开心果、松子、杏仁等价位在30-40元/斤的干果更受欢迎。

“长寿果大的38元一斤,小的32元一斤,松子40元一斤……”一家炒货店的店主张先生一边照顾生意一边喊着价钱。张先生介绍,近几年,年底储备干果的顾客越来越多,花生、瓜子这些传统炒货一般是老年人买的多,中青年都比较喜欢吃干果。

据介绍,自元旦以来,开心果、



超市里干果区围满了选购的顾客。记者 王红 摄

松子、桂圆、长寿果等价格纷纷上调。12月份长寿果卖29-30元/斤,松子35元就卖,杏仁每斤卖15元,元旦以后市民开始为春节储备炒货和干果,销量大增,价格也就随着

往上涨了2-5元/斤。

“现在基本不讲价,顾客不断,一点也不愁卖。”一位店主告诉记者,就连店里最便宜的花生、瓜子,每斤也上涨了1元左右。

记者采访了几位买干果的顾客,他们说,花生、瓜子平日里经常吃,吃多了还容易上火。干果吃得少,春节给家人准备些干果,营养又好吃。“价格高一些也不在乎。”

足不出户,点点鼠标就能下单

上班族热衷在网上置办年货

□记者 齐金钊 报道

本报1月15日讯 足不出户,只要在电脑前轻点鼠标键盘,就能轻松买到零食干果、酒水饮料、地方特产等各种年货。随着春节临近,网购成了很多年轻上班族置办年货的热门方式。

在烟台市区一家广告公司做策划的吴女士是标准的网购一族,自从参加工作以来,不但衣服、鞋

袜大多是网上淘的,随着春节将近,吴女士还陆续从网上买了许多年货。

“公司腊月二十八才能放假,根本没时间采购,就从网上下单了。”吴女士介绍,已经从网上购买了腰果、碧根果以及松子各1斤,还买了2个牛肉干礼盒,都是在工作时间里偷闲买下来的。

比起在现实中挨家店面选购年货,像吴女士这样的年轻上班族

更热衷于在网上“淘”年货。“干果礼盒、茶叶、海鲜礼盒”,在芝罘区一家建筑公司做行政工作的小石已经早早列好了网购清单。“往年都是买了带回家,带不了多少,坐车还特别麻烦,今年直接从网上买了寄回家。”

在淘宝网上,记者以“年货”作为关键词搜索,发现共有28.5万件商品正在上架销售,这些商品中涵盖了干果炒货、烟酒糖茶、各地特

产等眼花缭乱的商品。在一家专营干果的商铺里,记者看到一种售价为70多元的干果礼盒在短短1周时间里就已经售出了1200多件。

“已经开始进入了网购年货的集中销售期,消费者最好提前下单,这样既可以避开快递物流高峰,如果商品出现问题也可尽早申请退换货。”一家网店的客服工作人员介绍,每到年末销售高峰期,店里每天的发货量都比较大。



年货

春运火车票
已卖出近3万张

今天最早可买

2月4日的火车票

□记者 李大鹏 报道

本报1月15日讯 记者从火车站了解到,16日,网络、电话可以预订2月4日的火车票,烟台火车站人工售票窗口、火车票代售点和火车站自助售票机可以购买2月2日的火车票。

截至15日16时,春运期间烟台火车票累计售出29814张。据烟台火车站票房主任徐惠介绍,今年春运从1月26日开始,从售票情况看,出行旅客仍占少数,预计大量客流出现在2月初。

今年春节饰品“亮晶晶”

“福”字上镶“彩钻”,挂件也披上了五颜六色的“亮片”

□记者 李园园 报道

本报1月15日讯 进入腊月,年味儿一天比一天浓。15日,记者在三站市场看到,春节饰品一条街上又挂起了大红灯笼等各种饰品。记者发现,与往年相比,今年饰品更抢眼,“福”字等年画上都镶上了彩色“钻石”。

为了迎接日渐热闹的人群,三站市场上许多经营眼镜、拖把、塑料制品的小店都挂满了五花八门的春节饰品。

记者看到,与往年相比,今年的挂件更加漂亮。例如,福字,除了有植绒金粉、金边镭射、烫金、龙凤浮雕、龙凤花边、太阳红、黑字、金轮花边植绒、全绒金粉等,在设计

上也更加讲究,都镶嵌上了红色、绿色等彩钻,在阳光的照射下,闪闪发光。还有的福字上,镶嵌着绿色的“翡翠”,虽然是用塑料制成的,但看起来既美观又高档。

除了福字等年画有变化,一些鞭炮、鲤鱼、花生挂件也发生了很多变化,身上都披上了五颜六色的“亮片”。

作为春节饰品的主打产品,“大红灯笼”也大气了起来,除了单个的大灯笼及串联成串的小灯笼外,还有的是从大到小串联成串的灯笼组合。小小的“水晶灯笼”也很受消费者喜欢。

一位商家介绍,今年的春节饰品样式比往年更好看,加上“亮片”、“彩钻”的点缀,很受市民喜欢。